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بسم الله الرحمن الرحيم                                                                                                                                                                                       بوابه الثانويه العامه 
مركز كليات القمه                                                                                                                                                                                                   مسابقه أوائل الطلبه 

الأحياء للمرحلتين الأولى والثانيه                                                [   الأسئله فى 3 صفحات  ]                                                                            الزمن : 3 ساعات
إسم الطالب :                                                                                                                  الدرجه :                / 50 
تعليمات :  أجب جميع الأسئله فى نفس الورقه فى المربعات الخاليه بلون أزرق ونفس حجم الخط 11 باجابات علميه بحته مما درست .
المجموعه الأولى : ( 5 درجات )

إختر الإجابات الصحيحه ثم أكتب رقمها فقط فى المربعات الخاليه :

	1
	يمر الماء عبر الجدران والمسافات البينيه لجذر النبات بخاصيه ...............                                            

	
	أ- التشرب 
	ب- الانتشار 
	جـ- النقل النشط 
	د- الإسموذيه 
	

	2
	يتجمع البول القادم من الانابيب الجامعه لنفرونات الكليه داخل ...............

	
	أ- المثانه البوليه 
	ب- الحالب
	جـ- حوض الكليه 
	د- قناه مجرى البول 
	

	3
	عدد الأعصاب الشوكيه العنقيه = ...............

	
	أ- 8 
	ب- 8 أزواج 
	جـ- 31
	د- 31 زوج 
	

	4
	المركب الذى ينتج منه جزىء واحد فى  دوره كربس الواحده هو ...............

	
	أ- ADP
	ب- NADH
	جـ- FADH2
	د- CO2
	

	5
	تنتقل المواد العضويه خلال خلايا اللحاء فى النبات بخاصيه ...............

	
	أ- الشد الناشىء عن النتح 
	ب- الاسموذيه 
	جـ- النفاذيه الاختياريه 
	د-الانسياب السيتوبلازمى 
	

	6
	يتم إعاده سائل الليمف الى الجهاز الدورى عن طريق الوريد ................

	
	أ-  الاجوف السفلى 
	ب-  الاجوف العلوى
	جـ- البابى 
	د- الكبدى 
	

	7
	العضو الذى يتم بداخله تكوين العصاره الصفراويه هو ...............

	
	أ- الكبد 
	ب- الحويصله الصفراويه
	جـ- نخاع العظام 
	د- البنكرياس 
	

	8
	فى نبات المستحيه التركيب الذى يسبب حدوث حركه اللمس هو ...............

	
	أ- المحاور الأوليه 
	ب- المحاور الثانويه 
	جـ- الانتفاخات 
	د- الوريقات 
	

	9
	العالم الذى أكتشف مواضع صمامات أورده الاطراف هو ...............

	
	أ- مالبيجى 
	ب- ابن النفيس 
	جـ- متلر 
	د- وليم هارفى 
	

	10
	خروج الماء على هيئه بخار من خلال بشره المجموع الخضرى للنبات يسمى ................

	
	أ- الادماء  
	ب- النتح الثغرى 
	جـ- النتح الكيوتينى 
	د- النتح العديسى 
	


المجموعه الثانيه : ( 5 درجات )

أكتب المصطلح العلمى فى المربعات الخاليه :

	1
	العمليه التى يستفيد بها الكائن الحى من الغذاء المهضوم الذى تم إمتصاصه 
	

	2
	تتابع من مساعدات الانزيمات فى الغشاء الداخلى للميتوكوندريا ينقل الطاقه على مستويات مختلفه
	

	3
	إنتفاخ يشبه الفنجان فى مقدمه النفرون ويقع فى قشره الكليه 
	

	4
	صف واحد من خلايا طلائيه فى الشريان و مزوده بألياف مرنه تسمح بتمدده 
	

	5
	صف واحد او اكثر من خلايا مرستيميه فى ساق النبات تزيد سمك الساق عرضيا 
	

	6
	مجموعه من العناصر يحتاجها النبات بكميات ضئيله جدا وتعمل كمنشطات للانزيمات 
	

	7
	اختناقات فى الغشاء الملينى لمحور الخليه العصبيه 
	

	8
	خروج الماء من أطراف الاوراق فى الصباح الباكر فى نهايه شهر الربيع 
	

	9
	مجموعه من الانقباضات والانبساطات العضليه تحدث على طول القناه الهضميه
	

	10
	ماده يفرزها الكبد تمنع تحول البروثرومبين الى ثرومبين داخل الاوعيه الدمويه 
	


المجموعه الثالثه : ( 5 درجات )

صوب ما تحته خط بكتابه فقط الكلمات الصحيحه فى المربعات الخاليه :

	1
	تغطى طبقه اندوديرمس جذر النبات بشريط كاسبر الذى يمنع مرور الماء بخاصيه الاسموذيه 
	

	2
	عندما يصاب الانسان بالتهاب فى الذائده الدوديه يزيد عدد الصفائح الدمويه فى دمه 
	

	3
	يتم التئام اصابات الخلايا العصبيه نتيجه انقسام الخلايا نفسها 
	

	4
	عند اثاره العصب السمبثاوى للكبد تنقبض الحويصله الصفراويه 
	

	5
	يتم تنشيط انزيم الببسينوجين الى ببسين نشط بواسطه انزيم الانتروكينيز 
	

	6
	عند اختزال حمض البيروفيك فى العضلات ينتج ATP و كحول ايثيلى 
	

	7
	فى قشره الدماغ توجد مراكز الحركات الإراديه فى الفص الصدغى 
	

	8
	تتركب ماده الهيموجلوبين من دهون وحديد 
	

	9
	عدد الحويصلات الهوائيه فى جسم الانسان حوالى مليون حويصله 
	

	10
	تحدث الاستجابه الفعليه للمؤثرات العصبيه فى العضلات والعظام 
	


المجموعه الرابعه : ( 10 درجات )

أكمل جدول المقارنات الآتى فى المربعات الخاليه

	1
	نوع الانتحاء السالب فى 
	جذر النبات  
	ساق النبات 

	
	
	
	

	2
	موضع حدوثها داخل النفرون 
	عمليه الترشيح 
	عمليه اعاده الامتصاص الاختيارى 

	
	
	
	

	3
	عدد ATP الناتج من التنفس الخلوى الهوائى داخل 
	الميتوكوندريا 
	السيتوسول 

	
	
	
	

	4
	الانزيم الذى يعمل على تكوين عديدات الببتيد 
	داخل المعده 
	داخل الامعاء الدقيقه 

	
	
	
	

	5
	تأثير الجهاز العصبى السمبثاوى على 
	المثانه البوليه 
	القصبه الهوائيه 

	
	
	
	

	6
	خلايا دمويه عددها فى الدم حوالى =  
	7000 / مم مكعب
	4.5 مليون / مم مكعب  

	
	
	
	

	7
	فى الجهاز العصبى التركيب الذى بداخله مراكز 
	النوم والجوع والعطش 
	القىء والبلع والسعال  

	
	
	
	

	8
	داخل اوعيه الخشب الخاصيه التى  
	تمنع دخول فقاعات الهواء  
	تقاوم الجاذبيه الأرضيه 

	
	
	
	

	9
	دوره دمويه 
	تبدأ بدم مؤكسج 
	تنتهى بدم مؤكسج 

	
	
	
	

	10
	داخل القصبه الهوائيه التركيب الذى 
	يجعلها مفتوحه باستمرار 
	يطرد الاجسام الغريبه الى البلعوم 

	
	
	
	


المجموعه الخامسه : ( 7 درجات )

علل لكل مما يأتى بإختصار فى المربعات الخاليه أسفل السؤال -  ولا تتجاوز المساحه المحدده :

	1
	وجود غده دهنيه ملاصقه لبصيله كل شعره فى الجلد 

	
	

	2
	لا يمكن نقل سيالين عصبيين متتاليين عبر الخليه العصبيه 

	
	

	3
	لا تعتبر خليه الدم الحمراء خليه حقيقيه 

	
	

	4
	يحتوى سائل جهاز الكلى الصناعى على كل مكونات البلازما الطبيعيه 

	
	

	5
	تحدث دوره كربس مرتين لأكسده جزىء جلوكوز واحد فى التنفس الخلوى الهوائى

	
	

	6
	صغر حجم حبيبات النشا داخل الستروما فى البلاستيده الخضراء 

	
	

	7
	تخلف جزء من هواء الزفير داخل الرئتين بصفه مستمره 

	
	


المجموعه السادسه : ( 6 درجات )

ماذا يحدث فى الحالات الآتيه بإختصار –  اكتب الاجابه فى المربعات الخاليه ولا تتجاوز المساحه المحدده :

	1
	إصابه النخاع المستطيل إصابه بالغه الشده 

	
	

	2
	وجود فائض من عنصر الكالسيوم داخل انسجه النبات 

	
	

	3
	تعرض الصفائح الدمويه للهواء او ملامستها لسطح خشن 

	
	

	4
	انفجار حويصلات التشابك داخل الازرار فى التشابك العصبى 

	
	

	5
	عند شطر جزىء الماء داخل الجرانا فى البلاستيده الخضراء 

	
	

	6
	انقباض عضلات الضلوع وانقباض عضله الحجاب الحاجز 
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المجموعه السابعه : ( 5 درجات )

إفحص الشكل المقابل ثم اكتب رقم وإسم التركيب الذى :     
	
	
	رقم التركيب 
	إسم التركيب 

	1
	يوجد بداخله منظم ضربات القلب 
	
	

	2
	يشارك فى احداث صوت حاد وقصير للقلب 
	
	

	3
	يوزع الدم على جميع أجزاء الجسم 
	
	

	4
	يشارك فى احداث صوت غليظ وطويل للقلب 
	
	

	5
	يحمل ماده الكربوكسى هيموجلوبين الى الرئتين  
	
	


المجموعه الثامنه : ( 7 درجات )

أسئله متنوعه أجب عليها كما هو مطلوب منك :

	ماذا نعنى بقولنا أن : 

	1
	ضغط الدم = 120 / 80
	- 

- 

	2
	التوزيع الايونى للخليه العصبيه 

وقت الراحه غير متكافىء 
	- 


	3
	هل جلد الانسان به الياف عصبيه حسيه فقط - أم حركيه فقط - أم كليهما ؟ مع التفسير ؟ 

	
	الاختيار
	التفسير 

	
	- 
	-




	4
	هل من الممكن أن يكون فرق الجهد داخل الخليه العصبيه = 80 مللى فولت ( أجب بنعم أم لا ) ؟ مع التفسير ؟ 

	
	الاختيار 
	التفسير  

	
	- 
	- 




	5
	فى عمليه التنفس الخلوى للكائن الحى هل يتكون CO2 داخل السيتوسول أم الميتوكوندريا أم من الممكن كليهما ؟ مع التفسير ؟ 

	
	الاختيار  
	التفسير 

	
	-
	-




**********************

إنتهت الأسئله

عزيزى الطالب :

أجب فى نفس الورقه فى المربعات الخاليه المحدده للاجابه باللون الازرق وارسل الملف بعد الاجابه فى رساله خاصه

مع تمنياتنا بالحصول على الدرجات النهائيه

مع خالص شكرنا وتقديرنا لموقع الثانويه العامه

الأستاذ الدكتور / هشـــام هيبـــه

